

Склад

Адхато́ди судинна (*Adhatoda vasica*) 40 мг, бази́лік священний (*Ocimum sanctum*) 45 мг, терміна́лія белерика (*Terminalia belerica*) 10 мг, перець довгий (*Piper longum*) 10 мг, ялиця (*Abies webbiana*) 50 мг, солодка гола (*Glycyrrhiza glabra*) 48 мг, імбир лікарський (*Zingiber officinale*) 35 мг, м'ята перцева (*Mentha piperita*) 3,5 мг, мед (*Mel despumatum*) 1,75 мг.

допоміжні речовини: сахароза, розчин сорбітолу 70%, глюкоза рідка, пропіленгліколь, кислота лимонна моногідрат, калію сорбат, натрію бензоат, барвник карамель, смакова добавка холодна м'ята, вода очищена.

Опис

Бронхо Веда - комплексний фітопрепарат, сироп, до складу якого входять екстракти 8-ми лікарських рослин і мед.

Ефект при прийомі обумовлений активними компонентами даних екстрактів. Рекомендовано вживати як дієтичну добавку до раціону харчування - як загальнозміцнюючий засіб при сезонних простудних захворюваннях, всіх видах кашлю і болю в горлі. Сприяє швидкому одужанню при бронхіальній астмі, застуді, фарингіті, кашлюку, ларингіті, бронхіті, тонзиліті.

Показання

Сухість і подразнення слизових оболонок верхніх дихальних шляхів, кашель при ГРВІ, інфекції дихальних шляхів (вірусні та бактеріальні), що супроводжуються кашлем, бронхіальна астма, фарингіт, коклюш, ларингіт, тонзиліт, кашель у курців.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість компонентів продукту, вагітність, лактація, діти до 6 років. Перед вживанням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Спосіб застосування та дози

Дорослим від 1 до 2 чайних ложок (від 5 мл до 10 мл), 2 або 3 рази на день. Дітям від 6 років від 1/2 до 1 чайної ложки (від 2,5 мл до 5 мл), 2 або 3 рази на день.

Побічні реакції

Бронхо Веда переноситься добре, побічні дії не виявлено.

Термін придатності

24 місяці з дати виготовлення, яка вказана на упаковці.

Після відкриття флакона, за умови герметичної упаковки, термін зберігання - не більше одного місяця.

Умови зберігання

Зберігати в упаковці виробника при температурі не вище 25 ° С і відносній вологості повітря не більше 75%. Зберігати в сухому приміщенні і недоступному для дітей місці.

В процесі зберігання допускається наявність осаду.

Упаковка

По 200 мл у флаконі; по 1 флакону в картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ТОВ "Ключі здоров'я"